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HepaseHcmMeaMu Ha3bIi8aromcsl
HepaseHcmea suoa

log fdz) >log g(x),
\_ f(x)>0;g2(x)>0;a>0,a#1

< OnpeodeneHue: JlocapugpmudeckKkumu N
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/ Anzopumm peuweHusi \

2)Eciu 0<a<l, mo <

log, f(x)>log, g(x)
f(x)>0
D Ecmu a>1, mo {g(x)>0

Sf(x)> g(x)

f(x)>0
2(x)>0

.

£

(%) < g(x) /
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0
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Pewume HepaseHCcmMaeO:

1)log,(2x—4) > log,(14—-x)
mak kax 3 >1,mo y =log, m—eo3pacmaem
Ha D(y) = (0;+o0)

2x—4>0 x>2 \VAXKKKK X L

14—x>0 1 x <14 2 6 14 X
2x-4>14-x |x>6

N

x €(6;14)

Omeem : (6;14)




Dlog, 2x—4)>log, (14 —x)
301 3
maxk kax 0 < 3 <l,moy= logl m — yovieaem
3

na D(y) = (0;+00)

2x—-4>0 x>2 N OO 111
I ~
14—-—x>0 tx<14 3 6 14 X
\2x—4<14—x X <6
x €(2;6)

Omeem : (2;6)




3)log, (5—2x)>-2

3
log, (5-2x)>1log, 9

3] 3
maxk kax 0 < 3 <1,mo y =log, m— yovieaem
3

na D(y) = (0;+40)
5—2x>0 J* <2,5 NN 247/
5-2x<9  |x>-2 2 45 x

xe(—2;2,5)
Omeem . (—2;2,5)




4)10g1(16+4x—x2)£—4 —4 =log, 16

2
log, (16 +4x—x*)<log, 16

2 2

1
mak kak 0<—<I1,mo y =log, m— yowieaem

2 2 Ha D(y)=(0;+x)
;16+4x—x2>() 16+4x—x">16
16+4x—x" >16 xP—4x<0

2
Paccmompum ¢hynxyuio z = x~ — 4x keaopamuyunas,
epagux napabona,eemeu 86epx

Ee nynu x =0;4

oM/ g X xe [(); 4]
Omeem : [O; 4]



S)lgx+1g(45—-x)<2+1g2
lg x(45—x)<1g100-2

max xax 10 >1,mo y =1gm —eo3pacmaem

na D(y) = (0;+0)

(x>0 a)d5—x>0

145—x>0 & <2 45
0)—x"+45x—-200<0

X(45—x) <200 Paccmompum

2
dyrkyuro z = —x" +45x — 200 — ksaopamuunasi,
epahux napabona,eemeu HanpasieHvl HU3

Ee nynu:—x" +45x-200=0
//////////\/////////5( x, =40;x, =5

X e (0;5) u(40;+oo)
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x €(0;5)U(40;45)

Omeem:(O;S)u(40;45)



6)log; x> —5log, x +1<0
4log; |x|—5log, x+1<0

max xkak O3 :x>0,mo
410g§x_510g2x+130 Hycmb logzx:m

4m’> —5m+1<0
Paccmompum ¢pynrxyuio y =4m”> —5m+1
epagux napabona,eemeu 86epx
Ee nynu :4m’> —5m+1 :10

m,=1m, =—

4

1 1 m |
me{—;l}
4




—<10g2x<1

log, \/_ <log, x<log, 2

mak kak 2>1,mo y =log, m —eo3pacmaem
na D(y) = (0;+0)
Y2<x<2 u x>0

e [@;Z]
Omeem : [4/5, 2]




7)log, ;. 5>0
log, 5, 5>log, 5,1

max kaxk 5S>1 u
log, .. 5>log, . I,mo
2—3x>1

—3x > -1

X< —




8)log, ., x* <1 Ham ne useéecmmno ocrnosanue

(0<2x+3<1 1)”0<2x+3<1

2 <
10g2x+3 x2 <1 \10g2x+3 .sz < 10g2x+3 (2x+3)
v +3>1 O0<2x+3<l1

) 2
\10g2x+3 xz <1 1" 0

- \x2>2x+3

a)0<2x+3<1 6)x> >0,

—-1,5<x<-1 x € (—o0;0) U (0;+00)

8)x’> >2x+3



8)x” >2x+3
2 =2x—=3>0  Paccmompum ¢ynxyuio y = x* —2x -3

—K8aodpamu4Has, 2pagux napaboia,8emeu 88epx

&K / Ee nynu x =-1;3
1111111 T x € (—o0;—1)U(3;+0)
13

2)Hauoem peuleHue CUCmembl
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-1,5 -

xe(-1,5;-1)



2x+3>1 2x+3>1
2)< , 3 ,
k10g2x+3 X < 1 k10g2x+3 X < 10g2x+3 (2)(: T 3)
(2x+3>1 CZ)ZX+3>1
x>—1
< x2 > () 5)x2 > (),
<243 x € (=905 0) U (0; +90)

8)x” <2x+3 x*-2x-3<0 xe(=13)
2)Hauoem peuleHue CUCmembl
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X
X € (—1;0) u(0;3)



3)Hauoem obveounenue pewernuu 1) u 2)

xe(-L0)u(0;3)u xe(-1,5;-1)

Omeem : (—1,5;—1) ), (—I;O) U(O;B)




N(x—-3)Ig(x+1)>0
Pewium nepasencmeo memooom unmepeana
Paccmompum ¢hyuxyuro y = (x—3)Ig(x +1)
—Henpepwvisras na D(y) = (—1;+00) ¢hyuxyus
Ee nynu: (x—3)lg(x+1)=0

x=3 x+1=1
x=0
JlanHble mouku pazousarom obiacms onpeoeieHus

HA NPOMENCYMKU 8 KAHXCOOM U3 KOMOPBIX (PYHKYUA
onpeoeeHa U Henpepvl8HA U He 0bpauaemcsi 6 HyJb,
a 3HA4Um COXpaHsaem C80U 3HAK CO2NIACHO CBOUCMEBY

HenpepvlBHOCMU (DYHKYUU.
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_Z/////////b }////////// X
y(=0,5)>0
(1)< 0 xe(=1;0)U (3;+oo)

y(9)>0
Omeem : (—1;0) U (3;+o0)




